



Константин Шульган: Голосую за процветающую и мирную жизнь родной страны

Министр связи и информатизации Константин Шульган принял участие в досрочном голосовании на президентских выборах.

Участие в выборах даёт возможность каждому определить судьбу страны, в которой живет, выразить свою позицию и свои взгляды. Наша активность определяет будущее нашей страны, - отметил Министр.

Представители отрасли связи Беларуси принимают активное участие в досрочном голосовании на выборах Президента Беларуси по всей стране.

В Беларуси досрочное голосование на выборах Президента проходит до 25 января включительно.

Основной день голосования - 26 января.

Изображение



Source URL:

<https://mpt.gov.by/konstantin-shulgan-golosuyu-za-procvetayuschuyu-i-mirnuyu-zhizn-rodnoy-strany>